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令和４年度第３回会議で出たニーズ調査に関連する主な意見

★今回必ず決めること★

①ニーズ調査は行うか。

②調査対象者は。 前回は未就学児の保護者 1,500名、小学生の保護者 1,500名の

計 3,000名。子どもへの調査は行なっていない。

③調査総数は。 前回は 3,000件

④回答方法 前回は、郵送送付及び郵送回収。インターネット回答は実施していない

⑤ニーズ調査を実施することが決まり、子どもへの調査も行なう場合の調査方法

⑥ ①～⑤が決まったら、質問項目について協議していく

ご意見 回答

調査に関して、紙だけでなく携帯からも回答で

きるシステムにした方がよい

今回は紙とインターネット併用で回答できる

ようにする。

質問はできるだけ減らした方が回答率は上が

ると思う。

回答者のことを考えると、必要最小限にしたい

と考えている。

WEBの回答については、回答途中で一時保存

できたり、「あと設問〇問です」などと出るよ

うな形だとより回答しやすくなると思う。

今回はそのような仕様にしたいと考えている。

紙の広報だけでなく、他の媒体も使用して周知

したほうが良い。

ホームページ、LINE・ツイッター・子育てア

プリを活用し、周知したいと考えている。

質問項目で、硬い表現のものがあるので、やわ

らかい言葉遣いのものにした方が理解しやす

い。

皆様でご協議いただき、できるだけ修正した

い。

前回のニーズ調査の結果から出た課題が現在

どうなっているのか今回の調査票に入れるこ

とで、調査の回答を行うやる気にもつながると

思う。

調査票に入れたいと考えている。


